

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

O Comitê das Atividades de Pesquisa e Desenvolvimento na Amazônia - CAPDA, no cumprimento das suas atribuições estabelecidas no art. 27 do Decreto nº 6.008, de 29 de dezembro de 2006, torna pública a retificação da tabela constante do item 6.1 do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CAPDA nº 2/2018 e do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CAPDA nº 3/2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens dos referidos editais.

Onde se lê:

DATAS E PRAZOS DO CHAMAMENTO PÚBLICO	DATA
a) Lançamento do Edital de Chamamento no Diário Oficial da União e no endereço eletrônico do CAPDA.	09/10/2018
b) Período de recebimento das propostas.	26/10/2018 a 01/11/2018
c) Período de apresentação da proposta oral.	19/11/2018 a 23/11/2018
d) Divulgação do parecer com a classificação preliminar das propostas.	05/12/2018
e) Prazo de interposição de recursos contra o resultado do julgamento e a classificação das propostas.	12/12/2018
f) Publicação do Resultado Final do certame.	21/12/2018

Leia-se:

DATAS E PRAZOS DO CHAMAMENTO PÚBLICO	DATA
a) Lançamento do Edital de Chamamento no Diário Oficial da União e no endereço eletrônico do CAPDA.	15/10/2018
b) Período de recebimento das propostas.	05/11/2018 a 09/11/2018
c) Período de apresentação oral da proposta.	19/11/2018 a 23/11/2018
d) Divulgação do parecer com a classificação preliminar das propostas.	05/12/2018
e) Prazo de interposição de recursos contra o resultado do julgamento e a classificação das propostas.	10/12/2018
f) Publicação do Resultado Final do certame.	14/12/2018

RAFAEL HENRIQUE RODRIGUES MOREIRA
Coordenador do CAPDA



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL HENRIQUE RODRIGUES MOREIRA**, Secretário(a) de Inovação e Novos Negócios, em 16/10/2018, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.mdic.gov.br/validador>, informando o código verificador **0438214** e o código CRC **6D4C724B**.